

είσοδου των και μετά ενός κηπαρίου ποτιστικού μιας
όλας περιέχοντας τρεις λιμονέας, δύο μουρνέας, και
μιαν πορτακαλίαν, συνορευόμενα εκ δύο μερών με
δρόμον, με κτήματα του ίδιου οφειλέτου, και με δ-
μοια Έλένης Πρεκατσπούλας.

β.) εις θέσιν «Πηγάδι» 45 ελαιόδενδρα με την
υπ' αυτά γην και με συνεχόμενον χωράφιον ενός κοι-
λου, συνορευόμενα εκ δύο μερών με δρόμον, με κτή-
ματα Αντωνίου Κλαουράκη, και Κωνσταν. Περιστε-
ράκη.

γ.) εις θέσιν «Τρίανταφυλιά» 75 ελαιόδενδρα με
την υπ' αυτά γην και με συνεχόμενον ανοικτόν χωρά-
φιον τριών κοιλών ως εγγιστα συνορευόμενα γύρωθεν
με κτήματα Γεωρ. Μπειαρδάκη Αντωνίου Κουσουζε-
ράκη, Αθανασίου Κορακάκη, με δρόμον και βύακα.

δ.) εις θέσιν «Κάτω μουρέλα» εν άμπέλιον 8 έρ-
γατών συνορευόμενον γύρωθεν με κτήματα Πεταλο-
κίων, Γεωρ. Κορακάκη, Μιχαήλ Μπειαρδάκη, και με
δρόμον.

ε.) εις την αυτην θέσιν έτερον άμπέλιον 3 έργατών
συνορευόμενον γύρωθεν με κτήματα Γεωρ. Μπειαρ-
δάκη, Νικολ. Σφακιωτάκη, Μοναστηριακά Αγίας Τριά-
δος, και Πεταλακίων.

στ.) εις θέσιν «Φαρδ χαράκι» εν άμπέλιον 6 έρ-
γατών συνορευόμενον εκ δύο μερών με κτήματα Έμμ.
Κορακάκη, του ίδιου οφειλέτου, και Αλφ Βεργεράκη.

ζ.) εις θέσιν «Κεφαλακιδέτερον άμπέλιον» δύο έργα-
τών περιέχον πέντε άπηδέας, συνορευόμενον με κτή-
ματα, Έμμ. Κανελάκη, Κατζή Ι. Δουρεντζάκη, Α-
ποστόλου Παπαδομανωλάκη, και Αλφ Βεργεράκη, και
η.) εις θέσιν «Σφακιδία» 20 ελαιόδενδρα με την
υπ' αυτά γην και εν συνεχόμενον χωράφιον ποτιστι-
κόν ενός κοιλου ως εγγιστα συνορευόμενα γύρωθεν με
κτήματα Έλένης Κατσουμπενπούλας Αναγνώστου
Γλυμιδάκη, Γεωργίου Μπειαρδάκη, και Ιωάννου Λα-
γούδακη.

Ο πλειστηριασμός των κτημάτων τούτων γενήσε-
ται την πρώτην Κυριακήν μετά παύσεως 40 ημερών
από της κοινοποιήσεως του παρόντος ήτοι την 31
έλευσομένου μηνός Οκτωβρίου ενώπιον του Συμβολαιο-
γράφου Κισσάμου Μιχαήλ Μ. Αργοντάκη ή του νο-
μίμου αυτού αναπληρωτού εν τη αγορά Καστελλίου
από της 3ης ώρας μέχρι της 5ης Π. Μ.

Αρμόδιος δικαστικός κλητήρ παραγγέλλεται όπως
κοινοποιήση αντίγραφον του παρόντος τω οφειλέτη
μας και ένεργήση πάντα τα υπό του νόμου οριζόμενα.
Καστέλιον 10 Σεπτεμβρίου 1882.

Οι πληρεξούσιοι των επισπευδόντων δανειστών
Σπυρίδου Μοάτσου και Ιωάννου Μαρκουλάκη
Γ. Αρετάκης Γ. Μαρκ.

Πρόγραμμα πλειστηριασμού

Αναμίει του υπ' αριθ. 560 της 3ης Αυγούστου
1881 έτους συμβολαίου συνταχθέντος ενώπιον του
πρώην συμβολαιογράφου Κισσάμου Δημητρίου Α. Πα-
παδημητράκη, καταστάνας εκτελεστού δια της υπ'
αριθ. 16 πράξεως του αυτού συμβολαιογράφου έχω
λαμβάνει παρά του οφειλέτου μου Μουσταφά Σαγ-
τζάκη κατοίκου του χωρίου Κουρδιανά Καστελλίου
της Κισσάμου, κεφάλαιον, τόκους και έξοδα μέχρι
σήμερον γρόσια 513 30)40.

Επειδή δε προσέκλεια αυτόν δι' έπιταγής μου
κοινοποιηθείσης αυτώ προσκόντως ως δηλούται εκ
του από η μερομηνίαν 21 Οκτωβρίου 1881 έτους έ-
πιδοτηρίου του δικαστικού κλητήρος Ιωαν. Μετζι-
δάκη όπως εντός δεκαπέντε ημερών μολ πληρώση το
άνωτέρω ποσόν, και ήρηθη.

Διά ταύτα
έκτιθημι εις αναγκαστικόν πλειστηριασμόν έκποιή-
σεως τα εξής ένοπόθηκα κτηματάτου κείμενα εις την
περιφέρειαν του χωρίου Αερινού του Δήμου έννέα χω-
ρίων της Κισσάμου, ήτοι

α.) εις θέσιν «Σόγωρον» κηποχώραφον ποτιστικόν
πενσάρων άκάδων ως εγγιστα συνορ. γύρωθεν με κτή-
ματα των αδελφών του Ζαφίρις, και Τζιμιλές, με
δρόμον, και με οικίας του ίδιου οφειλέτου μου.

β.) εις θέσιν «Μαγατζι» δύο ελαιόδενδρα με την
γην των συνορευόμενα γύρωθεν με κτήματα Ιωάν.
Σκυλούρη, των κληρονόμων Αναγ. Σακζάκη, και με
δρόμον.

Ο πλειστηριασμός των κτημάτων τούτων γενή-
σεται την πρώτην Κυριακήν μετά παρέλευσιν 40 ήμε-

ρών από της κοινοποιήσεως του παρόντος ήτοι την
24ην έλευσομένου μηνός Οκτωβρίου έ. έ. ενώπιον του
συμβολαιογράφου Κισσάμου Μιχαήλ Μ. Αργοντάκη
ή του νομίμου αυτού αναπληρωτού εν τη έδρα του
δήμου Έννέα χωρίων από της 5ης μέχρι της 7ης ώ-
ρας Μ. Μ.

Αρμόδιος δικαστικός κλητήρ παραγγέλλεται όπως
κοινοποιήση αντίγραφον του παρόντος τω οφειλέτη
ένεργήση δε πάντα τα υπό του νόμου οριζόμενα.

Καστέλιον 12 Σεπτεμβρίου 1882

Ο πληρεξούσιος του επισπευδόντος δανειστού
Ιωάννου Γεμενάκη

Γ. Αρετάκης,

Πρόγραμμα πλειστηριασμού

Διά της υπ' αριθ. 54 και 17 Ιουνίου τρέχοντος
έτους αποφάσεως του ειρηνοδικείου Σφακίων κηρυχθεί-
σης εκτελεστής και περιβεβλημένης τον της εκτε-
λέσεως τύπον δικαιοσύμει να άπαιτώ παρά του οφει-
λέτου μου Έμμανουήλ Φαφουτάκη, κτηματίου κα-
τοίκου Χώρας Σφακίων, του δμνόμενου δήμου κεφά-
λαιον τόκους και έξοδα μέχρι σήμερον γρόσια χίλια
τετρακόσια ογδοήκοντα δύο και εν τέταρτον (1482
1)4) προσεκλήθη δι' έπιταγής προσκόντως να μολ
πληρώση το χρέος του τούτου ως έμφαίνεται εκ του
υπ' αριθ. 393 και από πρώτης (1) Σεπτεμβρίου τρέ-
χοντος έτους έπιδοτηρίου του δικαστικού κλητήρος
της περιφέρειας του ειρηνοδικείου Σφακίων Παύλου
Σηροπολάκη άλλ' όμως δεν ανιμορφώθη ποσώς με-
χρι σήμερον.

Διά ταύτα

έκτιθημι εις αναγκαστικόν έκποιήσιν πλειστηρια-
σμού το εξής άκίνητον κτήμα του κείμενον εντός
του χωρίου Χώρας Σφακίων ήτοι μαγαζίον άνώγειον
και κατώγειον, γειτνιαζόμενον με μαγαζίον του ά-
δελφού του Ιωάννου Φαφουτάκη και Σταματίου Μπε-
λιθανάκη.

Ο πλειστηριασμός τούτου γενήσεται την 10 Νο-
εμβρίου τρέχοντος έτους ήμέρα Κυριακήν άρξάμενος
από της έκτης (6) μέχρι της ογδόης (8) ώρας τουρ-
κιστι Μ.Μ. εν Χώρα Σφακίων ενώπιον του συμβολαιο-
γράφου γραμματέως του ειρηνοδικείου Σφακίων
Αντωνίου Παπαδημητράκη ή νομίμου αναπληρωτού
αυτού.

Αρμόδιος δικαστικός κλητήρ ένεργήσάτω πάντα
τα υπό του 360 άρθρου της Πολ. Δικονομίας δια-
κελυόμενα.

Εν Χώρα Σφακίων τη 16 Σεπτεμβρίου 1882.

Ο επισπευδών και παραγγέλλων δανειστής Ιωάν-
νης Σηφαλουδάκης και α. α. πληρεξούσιος έπίτροπος
υιός του
Κώστας Σηφαλουδάκης,

Πρόγραμμα πλειστηριασμού

Επειδή ο οφειλέτης μας Αναγνώστης Μπλεμπλε-
δάκης, κάτοικος του χωρίου Λάκκων της Κυδωνίας
δεν μας έπλήρωσε γρόσια 16382 άτινα οφείλει ήμιν
δυνάμει της υπ' αριθ. 159 από 6 Δεβρίου 1872 απο-
φάσεως του Έμποροδικείου Χανίων άν και έληξεν πρό
πολλού η νόμιμος προθεσμία από της πρό αυτόν κοι-
νοποιήσεως της έπιταγής ως προκύπτει εκ του από
20 Φεβρουαρίου 1881 και υπ' αριθ. 101 έπιδόσεως
του κλητήρος Χαραλαμπίου, Ηλιογληννάκη.

Διά ταύτα

έκτιθέμεν εις αναγκαστικόν πλειστηριασμόν έν-
ποιήσεως τα υποθηκευθέντα ήμιν άκίνητα του οφειλέ-
του κείμενα κατά την περιφέρειαν του χωρίου Λάκκων
ήτοι 1) εν ελαιοτριβείον μετά του πιεστήριου και της
πέτρας οικίας και λοιπών έξαρτημάτων και των έ-
ξωθι αυτού κειμένων δύο ελαιόδένδρων εντός του χω-
ρίου Λάκκων κειμένου 2) 30 ελαιόδενδρα μετά της
γής των εις θέσιν Ίσαδε κειμένων και 3) εις θέσιν
Καθαύσι 8 ελαιόδενδρα μετά της γής των και ενός
κοιλου χωράφι· ο πλειστηριασμός θέλει γίνει ενώπιον
του ειρηνοδικου Κυδωνίας ή του νομίμου αυτού ανα-
πληρωτού εν Γαλατά την 31 8ης Ιουλίου 1882 ήμέραν
Κυριακήν ται ώραν 3 π. μ. και θέλει διαρκέσει με-
χρι της 5 π. μ.

Παραγγέλλεται ο αρμόδιος κλητήρ να ένεργήση ότι

νόμιμον και ιδίως να περιγράψη την έκτασιν των εκ-
ποιουμένων την κατάστασιν και τους γειτνιαζοντας
λεπτομερώς.

Χανία 22 7)βρίου 1882
Οι επισπευδόντες
Βαρδής Α. Γιαννακάκης Γεώργιος Α. Γιαννακάκης.

Έπαναληπτικόν πρόγραμμα πλειστηριασμού.

Αναβληθέντος του δια της υπ' αριθ. 25 ε. ε. έ-
φημερίδος «Πατρίς» και του από 9 Ιουνίου ε. ε. προ-
γράμματος πλειστηριασμού αναφερομένων κτημάτων
του Χαϊδερ Σουμπασάκη κατοίκου Χανίων δεσλοποιώ
δι ο πλειστηριασμός γενήσεται όριστικώς την 10
8)βρίου ε. ε. εν τω χωρίω Βουκολίες της Κισσάμου
ενώπιον του συμβολαιογράφου Καστελλίου Μιχαήλ
Αργοντάκη ή του νομίμου αυτού αναπληρωτού εν τω
συνήθει των δημοπρασιών τόπω· προς άπότισιν άπαι-
τήσεως γροσίων εν άλω 2424 και 20)40 ήτοι το εν
 τρίτον του εν τη έπιταγή αναφερομένου ποσού εκ γρ.
5172 ήτοι 1724 τόκον αυτών από της έπιταγής με-
χρι σήμερον γρ. 58 το εν τρίτον των έξόδων επί
της άνακοπής της έπιταγής γρ. 114 ήτοι 38 τόκος
αυτών από 22 Μαΐου ε. ε. έως σήμερον γρ. 1 δι' εξ
προγράμματα πλειστηριασμού, παραγγελίας έπιδό-
σεως, τοιχοκολλήσεως, καταμέτρησην έμπροσθένου, εκ-
θεσιν κλπ. γρ. 284 τόκος αυτών από 9 Ιουνίου ε. ε.
γρ. 7 το εν τρίτον των δαπανών της κατ' έφασιν
δίκης εκ γρ. 303 γρ. 101 προς δι δι' έπαναληπτικά
προγράμματα παραγγελίας έπιδόσεως τοιχοκολλήσεως
και δημοσιέυσιν δια της έφημερίδος γρ. 211 20)40
ως και τα λοιπά μέχρις άποπληρωμής δαπανήματα
και τόκους.

Αρμόδιος δικαστικός κλητήρ παραγγέλλεται την
έπίδοσιν του παρόντος τω ειρημένω οφειλέτη, και την
τοιχοκόλλησιν εις τα υπό του νόμου οριζόμενα μέρη.

Χανία 23 7)βρίου 1882
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος του Αχμέτ Χαϊδεράκη
Χ. Ν Φανδρίδης.

Έπαναληπτικόν πρόγραμμα πλειστηριασμού.

Αναβληθέντος του δια της υπ' αριθ. 652 της 10ης
Αυγούστου έ. έ. φύλλου της εν Χανίσις εκδιδόμενης
Νομαρχιακής έφημερίδος «ή Κρήτη» δημοσιευθέντος
πλειστηριασμού των κτημάτων του οφειλέτου μου
Αντωνίου Κωνσταντουλάκη εκ του χωρίου Αερινού
δήμου Έννέα χωρίων της Κισσάμου νυν δε άγνώστου
διαμονής, δλοποιώ ότι ούτος γιγίσεται όριστικώς την
10ην Οκτωβρίου έ. έ. ήμέραν Κυριακήν και ώραν 5
Π. Μ. ενώπιον του συμβολαιογράφου Κισσάμου Μι-
χαήλ Μ. Αργοντάκη ή του νομίμου αυτού αναπλη-
ρωτού εν τη έδρα του δήμου Έννέα χωρίων προς ά-
πότισιν του εν τω Α. προγράμματος αναφερομένου
χρέους των τόκων και δικαστικών δαπανημάτων με-
χρις έξοφλήσεως.

Έντέλλεται αρμόδιος δικαστικός κλητήρ να πράξη
πάντα τα υπό του νόμου οριζόμενα.

Καστέλιον 18 Σεπτεμβρίου 1882
Ο επισπευδών
Αντώνιος Καταλαχαράκης ίερέυς.

ΕΜΠΟΡΙΚΑ

ΑΓΟΡΑ ΧΑΝΙΩΝ

Σίτος έγγώριος	ή άκω	παρ.	54—55
Κριθή	»	»	33—35
Βρώμη	»	»	36—37
Μέταξα	»	Γρ.	190
Μαλλιά	»	»	6 20
Καφές	»	»	8 30—9
Ζάχαρι	»	»	5 15/40
Όρούζια Γένοβας	»	παρ.	98
» Αγγλίας	»	»	80
Έλαιον το μίστατον	»	Γρ.	43
Σάπων ό στατήρ	»	»	199